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INFORMACJA NR 5 DLA WYKONAWCÓW  
 
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.:  
 

Wykonanie dzieła pn. budowa sali sportowej i rozbudowa budynków Zespołu 
Szkół Samorządowych w Podkowie Leśnej. 

 

Wykonując dyspozycję art. 38 ust. 2 ustawy pzp przekazujemy treść pytań wykonawców i 
odpowiedzi zamawiającego: 
 
Pytanie nr 1  
Czy załącznik nr 13 SIWZ tj. harmonogram robót budowlanych naleŜy dołączyć do oferty  
czy dostarczyć po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego przez Wykonawcę? 
Odpowiedź 
Załącznik nr 13 SIWZ tj. harmonogram robót budowlanych wypełnia wykonawca 
którego ofertę wybrano jako najkorzystniejszą i przedkłada zamawiającemu w dniu 
podpisania umowy. 
 
Pytanie nr 2  
W dokumentacji, opis architektoniczny str. 24/25 uwzględniono okna oddymiające klatki 
schodowej 023 i 024, natomiast w przedmiarze części dydaktycznej poz.73 klap 
oddymiających jest 17 szt. Prosimy o podanie typów, rozmiarów klap, oraz miejsca ich 
montaŜu.  
Odpowiedź 
W projekcie są zaprojektowane tylko dwa okna oddymiające 023 i 024 zgodnie z 
zestawieniem stolarki. Kwatery uchylne spełniające wymogi oddymiania są o wymiarach 
127,5 x 190cm i 149x 190 zlokalizowane na I piętrze w osi 16 przy klatce schodowej.  
Pozostałe 15 kwater znajduje się w elementach stolarki F02 do F06 i nie spełniają 
funkcji oddymiania lecz przez zastosowania w nich siłowników elektrycznych zostały 
dopisane do poz.73.  
 
Pytanie nr 3  
W dokumentacji (zest. stolarki) ujęto 6 szt. drzwi aluminiowych typ 03 - 1,60x2,25, natomiast 
w kosztorysie poz. 70 jest tylko 1 szt. drzwi o wym.1,6x2,25. Ile sztuk drzwi naleŜy przyjąć w 
ofercie? 
Odpowiedź 
W przedmiarach naleŜy uwzględnić w poz. 70 odnośnie drzwi D3  1,6x2,5 krotność 3 
jako ognioodporne oraz doliczyć jako l,x2,25x4 zwykłe.  
Po przeanalizowaniu rysunków ilość drzwi D3 w całym projekcie wynosi 7szt. 
 
Pytanie nr 4  
Ponadto brak w kosztorysie 7 szt. krat ocynkowanych l,7x0,80, które zostały ujęte w projekcie 
technologicznym.  
Odpowiedź 
W  poz. 79 uwzględniono kraty ocynkowane w ilości 6szt. zgodnie z rysunkiem 
technologicznym w powyŜszej pozycji naleŜy równieŜ uwzględnić 5szt. wycieraczek 
Alumata Junior S-01 firmy Horyzont-System (lub równorzędne) 120 x 180 cm. 
 
 
 


